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Комунальний заклад «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з 

поглибленим вивченням окремих предметів № 16 Харківської міської ради 

Харківської області імені В.Г.Сергєєва» 

ПРОТОКОЛ № 6 

засідання педагогічної ради  КЗ «ХСШ № 16 

Від 23.04.2018 

Голова – директор школи Д’якова Ірина Анатоліївна 

Секретар –Чухіль Анна Олександрівна  

Присутні: 37 вчителів (список додається) 

Відсутні: Вишинська І.Г. (хворіє), Буркавцова О.Я. (лікарняний), Кривенко-

Поваляєва І.П. (відпустка по вагітності та пологам), Молодожонова Г.В. 

(хворіє). 

 

Порядок денний: 

1. Про вибір/замовлення проектів підручників для учнів 5 та 10 класів  та 

педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти (доповідач – 

заступник директора з навчально-виховної роботи Макаренко О.М.). 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Макаренко О.М., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка 

довела до відома присутніх, що вибір та замовлення підручників здійснює 

кожний заклад загальної середньої освіти, результат оформлюється протоколом 

педагогічної ради та заповнюється в програмі «КУРС: Школа» і направляється 

для узагальнення до місцевого органу управління у сфері освіти. 

Також ознайомила з переліком підручників для 5 та 10 класів закладів 

загальної середньої освіти, яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством 

освіти і науки України», що видаватимуться за кошти державного бюджету у 

2018 році.  

 

ВИСТУПИЛИ:  
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Беспала М. С., голова шкільного МО вчителів української мови та української 

літератури і зарубіжної літератури, яка повідомила, що на засіданні 

методичного об’єднання було обрано підручник «Українська мова (рівень 

стандарту)» для 10 класу закладів загальної середньої освіти (автор  

Авраменко О.М..), підручник «Українська література (рівень стандарту)» для 

10 класу закладів загальної середньої освіти (автор.:  Авраменко О. М., 

Пахаренко В.І),   підручник «Зарубізна література (рівень стандарту)» для 10 

класу закладів загальної середньої освіти (автор.: Ісаєва О.О., Клименко А.О., 

Мельник А.О.). 

Максименко Л.М., голова шкільного МО вчителів іноземних мов, яка 

повідомила,  що на засіданні методичного об’єднання було обрано  

підручники: «Англійська  мова  (10-й рік навчання, профільний рівень)»  для 

10 класу закладів загальної середньої освіти (автор.: Калініна Л. В., 

Самойлюкевич І. В.), «Німецька  мова  (6-й  рік  навчання,рівень стандарту)» 

для 10 класу закладів загальної середньої освіти  (автор.:      Сотникова  С.  І., 

Гоголева Г.В.). 

Похильчук Л.Д., голова шкільного МО вчителів математики, фізики, 

інформатики, яка повідомила, що на засіданні методичного об’єднання було 

обрано підпучник «Математика (алгебра і початок аналізу та геометрія, рівень 

стандарту)» для 10 класу закладів загальної середньої освіти (автор      

Мерзляк А. Г., Номіровський Д.А.,  Полонський В. Б.,  Якір М.С.), 

«Інформатика (рівень стандарту)» для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти  (автор.: Бондаренко О.О., Ластовецький В.В., Пилипчук О.П., 

Шестопалов Є.А.), «Фізика рівень стандарту, за навчальної програмою 

авторського колективу під керівництвол Локтєва В.М.)» для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  (автор.:Бар’яхтар В.Г., Довгий С.О., Божинова Ф.Я. 

Кірюхіна О.О., за редакцією Бар’яхтар В.Г., Довгого С.О.); «Інформатика» 

підручник джля 5 класу закладів загальної середньої освіти  (автор.: Морзе 

Н.В., Вембер В.П., Барна О.В., Кузьмінська О.Г. ) 

Пелісова Т.В., голова шкільного МО вчителів природничо-гуманітарного 

циклу, яка повідомила, що на засіданні методичного об’єднання було обрано 

підпучник «Хімія (рівень стандарту)» для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти  (автор.: Попель П.П., Крикля Л.С.), «Біологія і екологія 

(рівень стандарту)» для 10 класу закладів загальної середньої освіти  (автор.: 

Остапченко Л.І., Балан П.Г., Компанець Т.А., Рушковський С.Р.), «Географія 

(рівень стандарту)» для 10 класу закладів загальної середньої освіти  (автор.: 

Довгаль Г.Д., Стадник О.Г.), «Історія України (рівень  
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Лист реєстрації  

засідання педагогічної ради  ХСШ № 16 
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